

ЗЕМЛЯКИ— ГОСТИ

Теплыми приветствиями свердловских работников искусств, от души преподнесенными цветами начался вчера вечер открытия гастролей в Свердловске коллектива Челябинского драматического театра имени Цвиллинга.

Приезд земляков-уральцев — приятное событие для радушных и любящих театр свердловчан, которые с интересом начали знакомство с искусством челябинской труппы. Вчера на сцене Свердловского Академического театра оперы и балета имени Луначарского гости из Челябинска показали свой первый спектакль — «Конармия» по мотивам рассказов И. Бабеля.

Гастроли челябинского театра в Свердловске продолжатся до начала июля.